MAOQOY «TexHogornueckui Jumei», 2024 r.

TecToBasi padora mo MareMaTHKe ISl y4aluxcs 7 Kiacca
II Bapuanrt

TecroBas paboTa COCTOUT U3 2-X YaCTEH:

1 gacTh BKIOYAET B ceOs 8 3aanmii rpynmbsl A ¢ BEIOOPOM OTBeTa U 6 3amanuii rpynmsl B ¢ kpaTkoi 3amuchbio

Al.

A2,

A3.

A4.

AS.

A6.

AT.

AS8.

OTBETAa, 2 4acTb BKJIIOYaeT 5 3anaHuil rpymisl C ¢ pa3BEpHYThIM OTBETOM.
Ha BeimosnHeHME paboThl M0 MaTemMaTuke oTBoAuTCs 2 yaca 30 munyT (150 MuHyT).

Yactes 1

3a 12 muHyT Benocureauct npoexai 4 kM. CKOJIbKO KMIIOMETPOB OH MPOeAET 3a 33 MUHYTHI, €ClIi OyIeT
€xaTh C TOU %€ CKOPOCThIO?

1) 44; 2)11; 3) 15; 4) 12,5.
2,88-44,5

Haitnure 3HaueHue BBIpaXKEHUS ——————
0,288 - 4,45

1) 100; 2) 10; 3) 1; 4) 1000.

Mama otmpaBuna SMS-cooOIeHus: ¢ HOBOTOJJHUMH TO3/IpaBIEHUSIMH CBOUM 16 Apy3bsiM. CTOMMOCTH
onHoro SMS-coob6menust 1 py6. 30 xom. Ilepen ornpaBkoii cooOrennii Ha cuety y Mamu 6su10 30 pyo.
CxoJbKO pyOJiell OCTaHETCS Ha CUETY MOCJIe OTIPABKHA COOOIIEeHUA?

1) 8.2; 2) 11,2; 3) 10; 4)9,2.
. a*- (a*)? 1
Haiinure 3HaueHnue BBIpaKCHUSI T nopu a = -1 3
7 2 1 16
INES 2) -1 313 ) -

Pemnre ypaBHeHHE 7X — (3x + (x— (11x - 5))) =21+ 14x

25
1) oL 2) HeT KOpHeH; 3) MHOKECTBO KOpHEH; 4) 0.

Han paBHOOenpeHHbI TpeyroabHuk MPK ¢ ocHoBanuem MP. W3BecTHO, 4YTO [JIMHA BBICOTHI
TpEeyrojibHUKa, NpOBeAcHHAas M3 BepwuHbl K, cocraBinser 25% oT [uMHBI OcHOBaHus. Haiinurte
KoopauHatel Touku K, ecmu M (4, — 1) P (- 8; — 1).

1) (=2;3); 2) (2;2); 3) (- 153); 4) (-2;2).

W3 naHHBIX YpaBHEHUM MPSMBIX BRIOCPUTE MPSIMYIO, HE UMEIOITYIO OOIIUX TOYEK C MPSMOK y = 4 — x.
A)x—-y+5=0 CO)5+y-2x=0
Byx+y=11 D)2x-2y=20

1) A; 2) B; 3)C; 4) D.

Bri6epute BepHOE yTBEPIKICHUE:

1) I3 1ByX CMEXHBIX YTIIOB OAMH BCETAa OOJBIIE IPYTOro.

2) Kaxxnprii yrout mo00r0 TpEyroJibHIUKAa MEHBIIIE CYMMBI JIBYX IPYTHUX €ro YIJIOB.

3) Ecnu runoteHny3a npsMOyTrojbHOTO TPEYroJbHUKA 26 €M, a KaTeT paBeH 13 cM, TO OJIMH U3 YIJIOB PaBEH
60°.

4) CyiiecTByeT TpEyroJibHUK cO cTopoHamu 1 cM, 7 cMm, 8 cMm.
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Tetrpanp crout 40 py6neit. Kakoe HaubombIIIee YMCIIO TAKMX TETPajielt MOKHO KynmuTh Ha 750 pyOiei mocie
noHuxeHus ueHsl Ha 10%?

OnuH M3 BHELIHUX YIVIOB TpeyroibHUKA paBeH 154°. Yriel TpeyrojibHHKa, HE CMEKHBIE C JaHHBIM
BHEIIHUM YTJIOM OTHOCATCS Kak 2 : 5. HaliiuTe HAMMEHbIINI U3 HUX.

UsBectHO, uto 7a3h* = 5. Haiinure 3naucHue Boipaxenus 490 a®hs.

4x -1 3x+5 x—11
Pemure ypaBHeHME 0 + 5 = 9 —x.

HalinuTe HanMeHb1ee HaTypaIbHOE YUCIIO, 3alIMCAHHOE C IOMOIBIO YETBEPOK U TPOEK, Y KOTOPOrO CyMMa
U TIpou3BeIeHUE (P AeTuTcs Ha 6.

[Tpu kakom 3HaueHuu napamerpa b ypasuenue bx + 5x — 3b — 15 = b + 5 umeetr MHOXKECTBO KOpHE?

Yactp 2

Brruucnure 3HaueHue apodeit 4 u B 1 onpeaenuTe, Ha CKOJIBKO MPOLIEHTOB 3HaYeHUE 1podu 4 MeHble B.

5 9 2 1
(47_ 14) . 4§ . (0,94 + 19,06) - )
2 1 N 4

A=
3

Ha cropone ML xBanpara MNKL mocTpoeH paBHOCTOPOHHMM TpeyroiabHuk MPL, npudeMm Todka P
pacnoJioxkeHa BHyTpu kBaaparta. Haitqure rpanycHyio mepy yriaa KPL.

Pemmrte ypaBuenue (3x — 1)2 — 8(x + 1)? = (x + 2)(x — 2)

U3 paBenctBa y — (1 — x) = —2(x — 2) BbIpasute .
a) [Toctpoiite rpaduk moaydeHHON QYHKIIUH.
0) Haiimute opauHaty Touku rpaduka 3Toi GyHKINH, abciycca KOTOpoi paBHa 42.

- . . 1 .
B) Hamummure ypaBHeHue NUHEHHOW (DYyHKIMH, HapaieNbHOW NpAMOR y = 53X + 7 u npoxondiein
4yepe3 TOUKY MyHKTa 0).

[TooBHHY IMyTH MOTOITMKIIUCT €Xal CO CKOPOCThIO 45 kM/4, a 3aTeM 3aaepxaics Ha 10 munyT. UTOOBI
HaBepCTaTh MOTEPSIHHOE BPeMs OH YBEITUYMII CKOPOCTh Ha 15 km/4. KakoB Bech myTh MOTOIIUKIIMCTA?



